



## 姊妹花 跑社区

134-139/147/150-152/157-159/182、183、184、187、188  
十人用手机 八个是移动

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

“订报欢乐大派送”首站走进洸河花园小区

# 看节目、查体，订报还有厚礼



当日订报，市民会得到免费赠送的大米或油。本报记者 李岩松 摄

本报济宁10月27日讯(记者 范少伟 孔令茹 李倩 孟杰 路帅)“订报送礼还看演出，欢迎这样的活动多来社区。”27日上午，本报“姊妹花”进社区，订报欢乐大派送首站走进洸河花园小区，不仅给群众带来了文艺演出、专家义诊、暖气维修等多项服务，还备好了上百份精美礼品。订报即有好礼，凡在现场订报的读者都获得了玉米胚芽油或大米一份。

上午8点半，活动还没正式开始，就有居民在活动场地等着订报。“只要是《齐鲁晚报》举办的活动，场场我都参加，不仅

有好的节目看，还可以跟咱们的记者面对面交流，可高兴了。”今年68岁的王作良老人说他是《齐鲁晚报》的铁杆粉丝，五年前就开始订购报纸，在报纸上看到2014年订报大派送活动在洸河花园小区举办，老人一早就从银都花园赶来了。

社区居民刘女士说，她订《齐鲁晚报》已十年了，参加过报社举办的很多活动，社区很多群众和她一样，都把读报当成生活的一部分。在现场刘女士又订阅了2014年的《齐鲁晚报》。

济宁职业技术学院学生匡晖的一首《江南》以及运河之都曲艺团的《斗牛士与魔

术师》的表演把活动推向高潮。“《齐鲁晚报》什么时候创刊?订报价格多少?您对《齐鲁晚报》印像最深的是哪方面的内容……”只要参与问答的群众，都获得了一份大礼包，本次活动第一站送出了上百份大礼。

“姊妹花进社区”订报欢乐大派送由济宁移动独家赞助。该活动将陆续走进五个社区，现场除济宁市第一人民医院北院区、济宁市中医院专家义诊、讲解养生常识外，还有济宁金宇家居市场“金师傅维修队”免费提供水暖管道、家具、水电等维修。

## 订《齐鲁晚报》赢长虹电视 首轮抽奖活动29名读者中奖

本报济宁10月27日讯(记者 高雯)订《齐鲁晚报》，赢长虹电视、平板电脑等五重大礼。26日，本报首轮抽奖活动成功举行，29名幸运读者分别获赠平板电脑、精品旅游等奖品，下期将抽出特等奖32寸LED长虹电视。

10点，抽奖准时开始。在读者中选取抽奖代表，按动号码库、点击抽奖……一个又一个幸运的读者被抽中。已经参加过两年抽奖的卞金玲，握着手里的订报单，满怀期待的等待着。“我之前中过两次奖，奖品都很实用。这个活动有十次中奖机会，这次中不了还有下次。”正说着，卞金玲被抽中了三等奖，“是我，中奖了啊！”卞金玲一时还不能相信，连着两年中奖的她这次又获得三等奖。持续一小时的抽奖活动中，共有29名读者分别被抽中一至四等奖。

《齐鲁晚报》是咱山东的主流媒体，具有广泛的影响力，我们长虹电视也是老品牌，携手《齐鲁晚报》一起回馈消费者，让老百姓聚在一起乐呵乐呵，也是我们的一个心愿。近期，我们还将推出虹霓风暴回馈消费者的大让利活动。”长虹电视济宁办事处经理刘春号说，长虹电视始终致力于创造符合消费者需求的快乐体验，以永为人先的创新精神为消费者创造价值，成为人们改变生活的推动力量。



焦大爷幸运成为本次活动首位一等奖得主。

### ○获奖名单○

一等奖:焦建新  
二等奖:张永华、胡东峰、李遵皓、陈士伟、李萌、王友水  
三等奖:李成顺、夏广勋、卞金玲、赵国平、王建华、崔春荣、李大金、李逸良、房福桂、李德义  
四等奖:李增琪、王保池、刘心阁、赵桂花、胡志远、穆长胜、张君忠、唐冠明、谢玉岭、胡令臣、赵金龙、王景亚  
(以上获奖者可持订单原件现场领奖或在名单公布10日内到太白路九龙家电总店四楼长虹电视专柜领奖。过期不领，奖品将自动流入下期。)

获奖花絮:

## 奖品送给孙女 当生日礼物

在27日的首次抽奖活动中，读者焦建新有幸获得本次订《齐鲁晚报》赢长虹电视的第一个一等奖。60多岁的焦大爷表示，获得的平板将送给宝贝孙女做生日礼物。

“我来到的时候都已经开始5分钟了，里面围了很多人，也靠不进去，就在后面听着。”焦建新说，当听到二等奖抽完也没自己名字时，他就准备要走，心想反正还有九次机会，等下次再来吧。“正想着呢，就听到叫我的名字了，实在是太幸运了。”

焦建新说，他也是《齐鲁晚报》十几年的老朋友，之前都是单位订阅，退休后发现没有报纸特别不习惯，就开始自己订阅。他说，报纸是他看世界的窗口，有国家大事还有市区城事，每天看看报纸，才觉得日子充实、踏实，不空虚。

“正好昨天是孙女9岁的生日，我要把这个以外的收获送给孙女当生日礼物。”接到一等奖平板电脑后，焦建新很是高兴地摸着手中的电脑，连说小孙女一定会很喜欢，脸上满是抑制不住的兴奋。